
Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Oberflächen
NU Neutral

UP-Bausatz 1 | A6133..
Baujahr: Nov. 2013

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Bausatz 1 für freistehende Wannenarmaturen A6133NU

1

2

3

4

5

6

7

8

9

15

10

11

12

13

14

3x

4x

4x

4x

m
in

. 
8

0

m
a

x
. 

1
6

0

76

Ø108

min 65

min 90

1
1

4

G1/2

G1/2

Ø12

□102x140



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Vlies für UP-Box

2 Dosenlibelle

3 Deckel für UP-Box

4 UP-Box

5 Schraube M8 x 16 DIN 912

6 Absperrstopfen mit O-Ring A963548NU 1 St.

7 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

8 Spüleinsatz N960006NU 5 St.

9 O - Ring Ø 29,82 x 2,62 A961667NU 2 St.

10 O - Ring Ø 28,3 x 1,78

11 Sechskantschraube  12x100

12 U-Scheibe

13 Gehäuse Standarmatur

14 O - Ring Ø 90 x 3

15 Dübel S16

UP-Bausatz 1 | A6133NU



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6326.., A6327..
Baujahr: März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A6326AA
Waschtischarmatur (ohne Ablaufgarnitur) A6327AA

Oberflächen
AA Chrom

178

118

126
48

15
4

36
0

39 10
6

9°±10°

□ 51

m
ax

. 3
5

G 3/8

30
 - 

50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø35

170

118

126
48

15
4

36
0

39 10
6

9°± 10°

□ 51

max. 35

G 3/8

Ø35

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

16

23

21

22

20

14

4

123

9

10

11

13

6

7

12

15

18

17

19

8

5

 
 

 
 

 

20°

verstellbare Strahlplatte 

A6326.. A6327..



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6326.., A6327..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860890AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe A860891AA 1 St.

5 O - Ring Ø 25 x 1,5 A962496NU 1 St.

6 Gewindering M33x1

7 Griffschraube

8 Griffadaper incl. Pos. 7 A860892NU 1 Set

9 Kartusche  Ø28 F960885NU 1 St.

10 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 St.

11 Einsatzstück

12 O - Ring Ø 26,7 x 1,78 A962825NU 1 St.

13 Spanstift

14 Zugstange A960654NU 1 Set

15 Armaturenkörper

16 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

17 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

18 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

19 Stehbolzen M8x63

20 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

21 Druckschlauch M8x1 G3/8 A962370NU 1 St.

22 Klemmstück A963404NU 1 St.

23 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel A6328AA
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel (ohne Ablaufgarnitur) A6329AA

Oberflächen
AA Chrom

212

118

160

48

29
0

30
0

39

24
6

9° ±10°

□ 51

m
ax

. 3
5

G 3/8

30
 - 

50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø35

204

118

160

48

29
0

30
0

39

24
6

9°±10°

□ 51

max. 35

G 3/8

Ø35

A6328.. A6329..

Waschtischarmatur | A6328.., A6329..

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

16

23

21

22

24

20

14

4

123

9

10

11

13

6

7

12

15

18

17

19

8

5

330mm 

20°

verstellbare Strahlplatte



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6328.., A6329..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860890AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe A860891AA 1 St.

5 O - Ring Ø 25 x 1,5 A962496NU 1 St.

6 Gewindering M33x1

7 Griffschraube

8 Griffadaper incl. Pos. 7 A860892NU 1 Set

9 Kartusche Ø28 F960885NU 1 St.

10 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 Set

11 Einsatzstück

12 O - Ring Ø 26,7 x 1,78 A962825NU 1 St.

13 Spanstift

14 Zugstange A960654NU 1 Set

15 Armaturenkörper

16 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

17 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

18 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

19 Stehbolzen M8x63

20 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

21 Druckschlauch M8x1-G3/8-420 F960986NU 1 St.

22 Klemmstück A963404NU 1 St.

23 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

24 Plungerstange 330mm A960200AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur PICCOLO | A6330.., A6331..
Baujahr:  März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Waschtischarmatur PICCOLO A6330AA
Waschtischarmatur PICCOLO (ohne Ablaufgarnitur) A6331AA

Oberflächen
AA Chrom

A6331..A6330..

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

16

23

21

22

20

14

4

123

9

10

11

13

6

7

12

15

18

17

19

8

5

20°

verstellbare Strahlplatte 

152

118

100
48

13
7

37
5

39 85

9°±10°

□ 51

m
ax

. 3
5

G 3/8

30
 - 

50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø35

144

118

100
48

13
7

37
5

39 85

9°±10°

□ 51

max. 35

G 3/8

Ø35



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur PICCOLO | A6330.., A6331..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860890AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe A860891AA 1 St.

5 O - Ring Ø 25 x 1,5 A962496NU 1 St.

6 Gewindering M33x1

7 Griffschraube

8 Griffadaper incl. Pos. 7 A860892NU 1 Set

9 Kartusche Ø28 F960885NU 1 St.

10 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 Set

11 Einsatzstück

12 O - Ring Ø 26,7 x 1,78 A962825NU 1 St.

13 Spanstift

14 Zugstange A960654NU 1 Set

15 Armaturenkörper

16 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

17 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

18 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

19 Stehbolzen M8x63

20 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

21 Druckschlauch M8x1-G3/8-420 F960986NU 1 St.

22 Klemmstück A963404NU 1 St.

23 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6332.., A6333..
Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Waschtischarmatur mit hohem Auslauf A6332AA
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf (ohne Ablaufgarnitur) A6333AA

A6333..A6332..

187
135

15°

Ø35
Ø 63

48

17
5

15
0

30
 - 

50

9°

m
a
x
. 
3
5

38
5

□ 51

5

G1 1/4

G3/8

88

84

max. 150

39

178

135

15°

48

17
5

15
0

9°

□ 51

5

88

84

39

37
5

m
a

x
. 

3
5

G 3/8

Ø35

6

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

10

9

21

19

20

18

12

1

3

8

7

5
4

11

16

15

14

13

17

2

20°

verstellbare Strahlplatte



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6332.., A6333..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860890AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe F960975AA 1 St.

5 Klemmutter M36 x 1 B961087NU 1 St.

6 Griffschraube

7 Griffadaper incl. Pos. 7 B961086NU 1 St.

8 Kartusche  Ø28 F960885NU 1 St.

9 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 Set

10 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

11 Armaturenkörper

12 Zugstange A960654NU 1 Set

13 O - Ring Ø 12,42 x 1,78

14 Einsatzstück

15 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

16 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

17 Stehbolzen M8x63

18 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

19 Druckschlauch M8x1-G3/8-420 A962370NU 1 St.

20 Klemmstück A963404NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:  März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Wand-Waschtischarmatur 180 mm A6334AA
Wand-Waschtischarmatur 225 mm A6335AA
Unterputz-Bausatz 1 A5948NU

Wand-Waschtischarmatur | A6334.., A6335..

21

33

20

19

13

14

12

10

15

16

18
17

11

11

26

26

27

28

24

29

30

31

32

25
23

22 1

9

8
7

6

5

4

3 2

20°
verstellbare
Strahlplatte

83

83

74

49 - 66G1/2

12 

70 

193

132,8

197

(242)

180

(225)

110

97

4255

13

G1/2

15°±10°

A6334..
A6335..



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Wand-Waschtischarmatur | A6334.., A6335..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo A860896AA 1 Set

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe A960893AA 1 St.

5 ECO-Kit

6 Zylinderschraube M4 x 69 A963783NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm m. Pos. 5 A960500NU 1 St.

8 Rosette F960880AA 1 St.

9 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

10 Auslauf 180 mm oder 230 mm

11 Gewindestift M6 x 8 DIN 914 A860691NU 1 St.

12 O - Ring Ø 28 x 3 A960071NU 2 St.

13 Auslaufanschluss

14 Kerbstift 3 x 10 DIN 1474

15 O - Ring Ø 41 x 1,78 A961863NU 1 St.

16 O - Ring Ø 10 x 2 A963495NU 2 St.

17 Anschlussnippel

18 O - Ring Ø 19 x 2,5

19 Stützring

20 O - Ring Ø 47,3 x 1,78 A963526NU 2 St.

21 Einsatzstück

22 Geräuschdämpferset A963524NU 1 Set

23 UP-Körper

24 Gewindestopfen M10 x 1

25 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set

26 Verschlussstopfen G 1/2 A963548NU 1 St.

27 O - Ring Ø 54 x 2,5

28 Putzschablone Kartusche

29 Deckel für Pos. 28

30 O - Ring Ø 26 x 2,5 A860845NU 1 St.

31 Putzschablone Auslauf

32 Deckel für Pos. 31

33 Verlängerungsset 20 mm F960866NU 1 Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bidetarmatur | A6336..
Baujahr:  März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur A6336AA

Oberflächen
AA Chrom

153

118

121
48

13
6

38
0

39

91

□ 51

m
ax

. 3
5

G 3/8

30
 - 

50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø35

5°
±2

0°

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

16

24

22

23

21

14

4

123

9

10

11

13

6

7

12

15

17

19

18

20

8

5



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bidetarmatur | A6336..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860890AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe A860891AA 1 St.

5 O - Ring Ø 25 x 1,5 A962496NU 1 St.

6 Gewindering M33x1

7 Griffschraube

8 Griffadaper incl. Pos. 7 A860892NU 1 Set

9 Kartusche Ø28 F960885NU 1 St.

10 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 Set

11 Einsatzstück

12 O - Ring Ø 26,7 x 1,78 A962825NU 1 St.

13 Spannbolzen

14 Zugstange A960654NU 1 Set

15 Armaturenkörper

16 Kugelgelenk M18x1 / M16,5x1 A960019AA 1 St.

17 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

18 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

19 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

20 Stehbolzen M8 x 70

21 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

22 Druckschlauch M8x1-G3/8-420 A962370NU 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Brausearmatur | A6337..
Baujahr:  März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A6337AA

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163

□
6
0

G1/2

200

1
7
4

9
0

125

G 1/2

70

19
23

26

25

16

20

22

21

18
19

17

24

12

13

14

15

11

10

8

7

2
3

5

6

1

4

9



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot-/Blaumarkierung A860925AA 1 Set

2 Griffkappe B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring F960874AA 1 Set

5 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering M43 x 1,5

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche komplett A962716NU 1 Set

10 O - Ring Ø 33,05 x 1,78 A860926NU 2 St.

11 Einsatzstück

12 Armaturenkörper

13 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

14 Nippel G1/2 komplett A963651NU 1 Set

15 Rückflussverhinderer DW15 (RV-Patrone) A962594NU 2 St.

16 Gewindestift M6x10 DIN914 A962857NU 1 St.

17 Rosette + Pos.18 A860927AA 1 Set

18 Senkschraube M4 x 10

19 O - Ring Ø 28 x 3 A960071NU 2 St.

20 Gegenmutter G3/4

21 S-Anschluss

22 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

23 Kunststoff-Ring für Rosette

24 Überwurfmutter G3/4

25 Gewindestift M5x25 DIN914

26 S-Anschluss komplett F961128NU 1 Set

Einhebel-Brausearmatur | A6337..



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Badearmatur | A6338..
Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP A6338AA

22
26

29

28

19

17

16

23

25

24

21
22

20

27
12

13

14

15

11

10

8

7

2
3

5

6

1

4

9

18

137 - 163

□6
0

64

160

67G1/2

225 + 8,5

77

175

90

125

17
4



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Badearmatur | A6338..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot-/Blaumarkierung A860925AA 1 Set

2 Griffkappe B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring F960874AA 1 Set

5 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering M43 x 1,5

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche komplett A962716NU 1 Set

10 O - Ring Ø 33,05 x 1,78 A860926NU 2 St.

11 Einsatzstück

12 Armaturenkörper

13 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

14 Nippel G1/2 komplett A963651NU 1 Set

15 Rückflussverhinderer DW15 (RV-Patrone) A962594NU 2 St.

16 Zugknopf A963537AA 1 St.

17 Umschaltung A860780AA 1 St.

18 Luftsprudler M24x1-C A961132AA 1 St.

19 Gewindestift M6x10 DIN914 A962857NU 1 St.

20 Rosette + Pos.18 A860927AA 1 Set

21 Senkschraube M4 x 10

22 O - Ring Ø 28 x 3 A960071NU 2 St.

23 Gegenmutter G3/4

24 S-Anschluss

25 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

26 Kunststoff-Ring für Rosette

27 Überwurfmutter G3/4

28 Gewindestift M5x25 DIN914

29 S-Anschluss komplett F961128NU 1 Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:  März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Einhebel-Brausearmatur UP Bausatz 2 | A6339..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Brausearmatur UP Bausatz 2 A6339AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

29

28

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung
zeigt
nach
unten

27

4

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

1
4

4

G 1/2

5 - 40

18

G 1/2G 1/2

2
8

□163

1
7



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Brausearmatur UP Bausatz 2 | A6339..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Stop- u. Umschaltventil A960706NU 1 St.

18 Stopfen mit O-Ring

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 mit Pos. 22 A960500NU 3 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 1 Set

22 ECO-Kit A860700NU 1 St.

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 Set

24 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 St.

25 Rosette mit Symbolen A860898AA 1 St.

26 Gewindestift M5 x 10 DIN 915 A963309NU 1 St.

27 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

28 Griffhebel komplett mit Logo A860896AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:  März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 A6340AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 | A6340..

29

30

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18

19

20

21
22

23

28

31

8

8

14

16

15

4

14

26

32

27

14

Bohrung
zeigt nach
unten

 

25

24

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

1
4
4

G 1/2

5 - 40

18

44 - 66

G 1/2G 1/2

2
8

□163

1
7

3
7



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 | A6340..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Stop- u. Umschaltventil A960706NU 1 St.

18 Umschaltung komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 mit Pos. 22 A960500NU 3 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 1 Set

22 ECO-Kit A860700NU 1 St.

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 Set

24 Zwischenstück zu Pos. 25

25 Abdeckkappe für Umschaltung A860902AA 1 St.

26 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

27 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A860900AA 1 St.

28 Zugknopf A860901AA 1 St.

29 Gewindestift M5 x 10 DIN 915 A963309NU 1 St.

30 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

31 Griffhebel komplett mit Logo A860896AA 1 St.

32 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 | A6341..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A6341AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

1
4
4

G 1/2

5 - 40

18

44 - 66

G 1/2G 1/2

2
8

□163

1
7

3
7

29

30

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18

19

20

21
22

23

28

31

8

8

14

16

15

4

14

26

32

27

14

Bohrung
zeigt nach
unten

 

25

24

33



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einhebel-Badearmatur UP Bausatz 2 | A6341..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Stop- u. Umschaltventil A960706NU 1 St.

18 Umschaltung komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 mit Pos. 22 A960500NU 3 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 1 Set

22 ECO-Kit A860700NU 1 St.

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 Set

24 Zwischenstück zu Pos. 25

25 Abdeckkappe für Umschaltung A860902AA 1 St.

26 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

27 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A860900AA 1 St.

28 Zugknopf A860901AA 1 St.

29 Gewindestift M5 x 10 DIN 915 A963309NU 1 St.

30 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

31 Griffhebel komplett mit Logo A860896AA 1 St.

32 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

33 Rückflussverhinderer mit Stützscheibe A962866NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Einzelthermostat UP Bausatz 2 | A6344..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einzelthermostat UP Bausatz 2 A6344AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

83 - 105

G 1/2

58 - 80

G 1/2

2
8

□163

3
7

G 1/2

1
4
4

5 - 40

18

G 1/2

3

8 15

4x

4x

13

15

8

14
16

17

16

15

33

20

21

6

7

9

10

15

18
19

22

23

24

25

Bohrung

zeigt nach

unten

31

28

29

27

26

32

30

15

5

8

12

1

2
3

3

4

4

11

1

1

4

4



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Einzelthermostat UP Bausatz 2 | A6344..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 Thermostatkörper

15 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

16 Absperrventil A860904NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4 90° drehbar A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckkappe für Volumenregler A860906AA 1 Set

25 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

26 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A860900AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Schraube für Griffhaube

29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

30 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.

31 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set

32 Temperaturgriff A860907AA 1 St.

33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badethermostat UP Bausatz 2 | A6345..
Baujahr: 	März 2015

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Badethermostat UP Bausatz 2 A6345AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

83 - 105

G 1/2

58 - 80

G 1/2

2
8

□163

3
7

G 1/2

1
4

4

5 - 40

18

G 1/2

3

8
15

4x

4x

13

15

8

14

16

17

16

15

36

20

21

6

7

9

10

15

18

25

22

26

27

28

Bohrung

zeigt nach

unten

34

31

32

30

29

35

33

15

5

8

12

1

2
3

3

4

4

11

1

1

4

4

23

24

19

1x



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badethermostat UP Bausatz 2 | A6345..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 Thermostatkörper

15 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

16 Absperrventil A860904NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil komplett A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung für Stop- und Umschaltventil A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Stop- und Umschaltventil A860906AA 1 Set

28 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

29 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A860909AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffaufnahme

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.

34 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set

35 Temperaturgriff A860907AA 1 St.

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badethermostat UP Bausatz 2 | A6346..
Baujahr: März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Badethermostat UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A6346AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

83 - 105

G 1/2

58 - 80

G 1/2

2
8

□163

3
7

G 1/2

1
4
4

5 - 40

18

G 1/2

3

8
15

4x

4x

13

15

8

14

16

17

16

15

36

20

21

6

7

9

10

15

18

25

22

26

27

28

Bohrung

zeigt nach

unten

34

31

32

30

29

35

33

15

5

8

12

1

2
3

3

4

4

11

1

1

4

4

23

24

19

1x



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badethermostat UP Bausatz 2 | A6346..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 Thermostatkörper

15 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

16 Absperrventil A860904NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil komplett A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung für Stop- und Umschaltventil A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Stop- und Umschaltventil A860906AA 1 Set

28 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

29 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A860909AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffaufnahme

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.

34 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set

35 Temperaturgriff A860907AA 1 St.

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Freistehende Wannenarmatur | A6347..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Freistehende Wannenarmatur A6347AA
UP Bausatz 1 für freistehende Wannenarmaturen A6133NU

7
6

1
 -

 8
4

1

1
5

7
- 

2
3

7

7
8

6
- 

8
6

6

8
7

2
 -

 9
5

2

m
in

. 
8

0

m
a

x
. 

1
6

0

268

220

40

9°±10°

□102x140

Ø130

1
5

182

1

2

3

4
5

6

7
8

9

10
11

12

13

14

15

30

19

18

17

20

22

23

24

26

25

27

28

29

31

33 

35 

34

32

11

16

36



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot-/Blaumarkierung A860910AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe A961485AA 1 St.

5 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 2 St.

6 Klemmmutter M43 x1,5 N960019AA 1 St.

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

9 Kartusche mit Temperaturbegrenzer A860621NU 1 Set

10 Armaturenkörper

11 Gewindestift M6x8 F960985NU 2 St.

12 O - Ring Ø 39,94 x 2,62 A960331NU 1 Set

13 Anschlussnippel 

14 Schneidring 

15 Überwurfmutter M15x1

16 Anschlussrohr

17 Umschaltung komplett B960167AA 1 St.

18 Zugknopf B960486AA 1 St.

19 Auslauf

20 Luftsprudler M24x1 B961059AA 1 St.

22 Druckschlauch M12xG3/8 F960986NU 1 St.

23 Einsatzstück

24 O - Ring Ø 29,82 x 2,62 N960006NU 5 St.

25 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 2 St.

26 Standrohr freistehende Badearmatur

27 Zylinderschraube M5x12 DIN 912 INOX A2

28 O - Ring Ø 53,57 x 3,53 A960530NU 1 Set

29 Rosette Ø130mm

30 Zylinderschraube M8x35 DIN 912 A960242NU 1 St.

31 Schraubenflansch freistehende Badearmatur

32 Schraubring freistehende Badearmatur

33 Gewindestift M5x5 DIN 916 A962041NU 1 St.

34 Druckschlauch M12x1A-G3/8I-550 A3306AA 1 St.

35 Handbrause komplett F960900AA 1 St.

36 Durchflussbegrenzer 8l/min B961093NU 1 St.

Freistehende Wannenarmatur | A6347..



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Drei-Loch-Badearmatur | A6348..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Drei-Loch-Badearmatur mit Wanneneinlauf und Handbrause A6348AA

6

7

8

10

13

11

12

14

13

24
23

25

26

27

28

29

29

30

31

32

33

37

38

39

40

41

42

45

44

4

16

17

18

3

43

36

35

34

1 21

22

19

20

5

2

30

37

9

15

Ø60

125

Ø24

38 max.
50 max.

Ø32

G3/4

M15x1

G1/2

85-120 85-120

Ø35

Ø12

60 max.

Ø28

Ø60 Ø60

220

67

G3/4

G1/2

G1/2

G1

G1/2

G1/2

100



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Drei-Loch-Badearmatur | A6348..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A860917AA 1 St.

2 Griffstopfen A960396AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe A961485AA 1 St.

5 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A860818NU 1 St.

6 Gewindering M43x1,5 incl. Pos. 5 N960019AA 1 Set

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

9 Kartusche mit Tempbegrenzer A860621NU 1 St.

10 Deckel

11 O - Ring Ø 40 x 3,0

12 Armaturenkörper

13 Rosette + O-Ringe A860918AA 1 Set

14 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set

15 Zugknopf komplett A962349AA 1 Set

16 Gewindestift M10x10 A961807NU 1 St.

17 Auslauf

18 Schraube M10x1 SW 2,5

19 Luftsprudler M24x1 -C- B961059AA 1 Set

20 O - Ring Ø 39,34 x 2,62 A960331NU* 1 Set

21 Einsatz

22 Hülse

23 O - Ring set F960894NU 1 Set

24 Hülse

25 Umschaltspindel komplett F960895NU 1 Set

26 Sockel komplett

27 O - Ring Ø 32 x 2,5

28 Befestigungsset Gehäuse H960380NU* 1 Set

29 Dichtung

30 O - Ring Ø 21 x 3,5

31 Kappe G1/2 mit Fiberdichtung

32 Mischbrücke H960128NU 1 Set

33 Überwurfmutter G1/2

34 Druckschlauch G1/2x400 mm A962823NU 1 St.

35 Rückflussverhinderer mit RV-Patrone A963287AA 1 St.

36 Druckschlauch G1/2 M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.

37 Brauseschlauch G1/2 M15x1 / 175 cm lang H961444AA 1 St.

38 Befestigungsset Brausehalter H960657NU* 1 Set

39 O - Ring Ø 48 x 3 F961021NU 1 St.

40 Brausehalter komplett

41 Kunststoffeinsatz

42 Dichtung Ø20,8 x 14,5 x 2,5

43 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.

44 Durchflussbegrenzer 8l/min. B961093NU 1 St.

45 Handbrause F960900AA 1 St.

*Universal Set



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Drei-Loch-Badearmatur | A6349..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Drei-Loch-Badearmatur mit Handbrause (ohne Wanneneinlauf) A6349AA

6

7

8

10

13

11

12

14

26

27

17

28

29

30

33

32

4

3

31

1

5

2

26

9

18

19

20

24

23

21

22

25

17

16

15

60 max.

M36x1,5

85-120 85-120

Ø38

Ø60

Ø24

66

38 max.Ø32

G3/4

M15x1

G1/2

G1

Ø60

Ø35

Ø12

Ø12

35

38 max.

Ø60

G1/2

G1/2

G1/2

85



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Drei-Loch-Badearmatur | A6349..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A860917AA 1 St.

2 Griffstopfen A960396AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe A961485AA 1 St.

5 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A860818NU 1 St.

6 Gewindering M43x1,5 incl. Pos. 5 N960019AA 1 Set

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

9 Kartusche mit Tempbegrenzer A860621NU 1 St.

10 Deckel

11 O - Ring Ø 40 x 3,0

12 Armaturenkörper

13 Rosette + O-Ringe A860918AA 1 Set

14 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set

15 Zugknopf komplett A860901AA 1 Set

16 Rosette + O-Ringe A860919AA 1 St.

17 O - Ring Ø 48 x 3 F961021NU 1 St.

18 Befestigungsset Umschaltung A 963 026 NU 1 Set

19 Spindelverlängerung

20 Umschaltung + Pos. 19 H 960 987 NU 1 St.

21 Gehäuse Umschaltung

22 Kappe G1/2 mit Fiberdichtung

23 Rückflussverhinderer mit RV-Patrone A963287AA 1 St.

24 Druckschlauch G1/2x400 mm A962823NU 1 St.

25 Druckschlauch G1/2 M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.

26 Brauseschlauch G1/2 M15x1 / 175 cm lang H961444AA 1 St.

27 Befestigungsset Brausehalter H960657NU* 1 Set

28 Brausehalter komplett

29 Kunststoffeinsatz

30 Dichtung Ø20,8 x 14,5 x 2,5

31 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.

32 Durchflussbegrenzer 8l/min. B961093NU 1 St.

33 Handbrause F960900AA 1 St.

*Universal Set


